

郑事

体验采茶乐趣,学习“古法制茶” 晚报邀您到南湾湖畔免费采茶



资料图片

天气转暖,又逢毛尖采摘的黄金期,免费采茶,免费带走,信阳南湾湖上游的毛尖村高山生态茶园向市民发出邀请。

信阳毛尖村拥有450亩海拔900米以上的珍稀高山原始生态专属茶园。昨日记者走进信阳毛尖村,亲身体验了高山生态茶园的毛尖采摘和古法制茶工序。

新鲜采摘的茶叶如何加工成色香味俱佳的毛尖?这不得不提信阳毛尖村独特的“古法制茶”工序。严禁机械,用特制的铁锅,经过纯手工杀青、炒制、揉条、筛选、

果木炭复烘等数道工序精制而成的茶叶,条索粗细不匀,汤色嫩绿或黄绿,品之绵浓,回味甘甜。

据信阳毛尖村负责人徐强介绍,古法制茶工序中最重要的步骤是杀青。这个步骤看似简单,但是技术要求非常高。“信阳茶产区绝大部分加工厂都换成了机器制茶,机器茶的外形颜色好有卖相,但口感和香味欠佳。我们采用的是古法制茶纯手工工艺,虽然成本较高,外形不如机器茶好看,但味道最纯正,更香更经泡。”

由于信阳毛尖村的茶园面积较

大,毛尖采摘又有一定的时限,采茶工人采摘不完就会造成浪费。毛尖村负责人徐强通过晚报向广大市民发出邀请:“欢迎大家来体验采茶的乐趣,免费采完,免费带走。”

想去采茶的市民可记下徐强电话13723116699。

毛尖村路线:郑州至信阳高速到羊山新区下——顺信阳市中心大道8公里——至十三里桥信应公路——直行27公里——右行沿河边乡村公路直行6公里——毛尖村。全程大概350公里。
郑州晚报见习记者 鲁慧

村小学和教学点公用经费不得克扣 严禁用公用经费发放工资、津补贴、福利

记者昨日从教育厅获悉,按照教育部要求,各地要切实用好、管好村小学和教学点的公用经费,乡镇中心学校不得以统筹的名义,截留、挤占、挪用、克扣村小学和教学点公用经费。

村小学和教学点是农村义务教育的重要组成部分,必须

得到全面保障,各地要长期保留并办好一定数量的村小学和教学点,保证适龄儿童、少年就近入学。此外,各地薄弱学校改造计划等相关义务教育项目资金,要优先用于解决村小学和教学点的办学困难;要为村小学和教学点配置数字化优质

课程教学资源 and 补充有关基本设备设施。

通知要求,各地要严格按照要求,对学生规模不足100人的村小学和教学点按100人核定公用经费,并切实落实。村小学和教学点要严格按照规定及标准,规范使用公用经费。公用经

费要首先保证学校基本运转,不得因经费问题影响学校教育教学活动正常开展;不得出现校舍年久失修、附属设施设备不全、有门窗无窗扇和玻璃、自带课桌椅或桌椅高矮不一和长期破损、有篮球架无篮筐、有灯座无灯泡、有旗杆无国旗以及孩子喝不

上开水等问题;严禁用公用经费发放人员工资、津补贴、职工福利,以及购置礼品、旅游、偿还债务、基本建设和大规模的校舍维修等。中心学校不得以统筹的名义,截留、挤占、挪用、克扣村小学和教学点公用经费。

郑州晚报记者 张竞秋

站点不停公交,候车亭为啥不拆?

近日,市民姚先生来电说,在火车站西广场西北角,有一大片区域原来用来停靠公交车,现在亭子已经不停靠公交车了,可亭子不拆,有人还在下面等车,这有些误导人。

昨日,郑州晚报记者实地查看发现,在公交站牌上确实有不再停靠的通知。郑州市公交总公司有关部门负责人称,此处原本规划的不是公交枢纽站,现在为了方便市民乘车和车辆周转,正在积极协调有关部门争取重新启动该枢纽站。

郑州晚报记者 张华文 马健图



火车站西广场西侧的站点虽然已经没有了线路信息,但因站牌、候车亭都还在,仍有人来等公交车。

市民:站点不停公交,候车亭为啥不拆?

市民姚先生每天都要去火车站西广场附近遛弯,最近两个月他发现,原来在广场西北角位置停靠的公交车,挪到了广场的东北角。但是挪了之后,原来的站牌、候车亭都没有拆,前去坐车的人远远看到一片公交站牌,直接往那儿赶,等着坐公交,“每天都有人等车,

耽误事儿”。

姚先生说,作为“爱管闲事”的人,他认为既然公交不在那儿停靠,为啥就不拆掉呢?

公交公司:正在协调重启该站点,为避免重建暂未拆除

“现在这儿不停公交了,你往东走。”昨日下午,在火车站西广场原有的公交站点,一名年轻小伙子看到记者后好心地提醒。

记者看到,这片规划整齐的公交停靠站,每个站牌处都张贴了一则通知,告知该公交站点已经迁移,站点和线路信息也已经被清除,但不时有人来看公交站信息。

既然不用了,为啥不拆除?昨日,对于市民的疑问,郑州市公交总公司有关部门负责人解释,火车站西广场公交枢纽站即现在的公交枢纽站,规划在地铁口之上,以方便市民

出地铁乘坐公交,去年地铁开通之后,就从原来的西北角迁移到了东北角。原来西北角规划的不是公交枢纽站,但是出入火车站西广场的公交车辆密集,目前使用的公交枢纽站远离京广路,场地小,公交车辆周转和乘客出行都不太方便,现在在公交公司正积极协调启用原来的公交停靠站,为了避免再次重建,所以暂时没有拆除原有停靠站牌等设施。

明日 127路公交发车地点 改到医学院

为方便市民出行,127路公交线路自4月10日开始,发车地点调整到医学院。

调整后线路走向为:

医学院、金水路沙口路、大石桥、南阳路岗杜北街、南阳路黄河路、市七十一中、南阳路海棠寺、南阳路农业路、南阳路群英路、南阳路群办路、南阳路东风路、东风路南阳路、东风路丰乐路、东风路天明路、省中医院、郑州轻工业学院、东风路信息学院路、信息学院路文园路、信息学院路博颂路、博颂路文化路、北三环徐寨、汽配大世界、花园路国基路、花园路沙门村、花园路三全路、天荣国际建材港、鹿港小镇、花园路刘庄。请市民妥善安排好出行路线。

首末班时间: 6:30~20:00

票价: 1元,A、B、C、D卡有效。
郑州晚报记者 张华
通讯员 李佳佳

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生
电话:13939095828

唐风采“非手术”增发
非手术,一根根植入式增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。
增发前 增发后
电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白斑、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌趾脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

寻狗启事
爱犬阿贝(公狗)于2014年4月4日早六点半在红旗路与经一路交叉口走失,体貌特征“黄白相间花色比格犬”身上带黄色绳。电子标识号:015620000603953,爱犬和主人相伴九年视其已出,希望好心人见到或收留后送还,重谢1000元!联系电话:18903829811

